誓約書

株式会社○○○○　御中
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　今般、貴社を退職するにあたり、私は下記の事項を誓約します。

記

１．機密保持の誓約
私は、貴社の以下の情報が貴社の重要な機密情報であることを認識し、退職後も他に漏え
いせず、自己または第三者の利益のために利用しないことを誓約します。
（以下に機密情報に該当する事項を具体的に特定して列挙します）
　①…
②…
③…
④…

２．競業避止義務
[bookmark: _Hlk101113515]私は、貴社退職後も２年間は、貴社と競合する事業を自ら起こして、または貴社と競合する事業を営む他社に雇用され、もしくは委託を受けて、在職中に私が担当したことのある貴社の顧客に対して貴社と競合するサービスについての営業活動・取引行為を行い、またはこれに関与しません。
なお、貴社と競合する事業とは、・・

３．信用毀損行為の禁止
退職後も、第三者に対し、または、ＳＮＳその他インターネット上で、貴社グループ及び貴社グループ役職員に関する批判または苦情を述べること等により、貴社グループの信用・名誉を損なう行為はいたしません。

４．機密情報返還の確認
私は、私の所有するパソコン、携帯電話、ＵＳＢその他いかなる私の所有物にも、貴社の機密情報を記録していないことを誓約します。また、紙媒体、データなどの形態を問わず、貴社の機密情報を記録した媒体を保有していないことを誓約します。

６．損害賠償
本書に違反した場合、私は貴社の被った一切の損害を賠償することを確約いたします。

以上
